

Predlog za dodelu PRIZNANJA ZA ČESTITOST

Predlažemo da se PRIZNANJE ZA ČESTITOST (za pravno lice) dodeli ove godine (2017.) Humanitarnom udruženju Nemaca GERHARD iz Sombora. Za ovaj predlog dajemo sledeće obrazloženje:

Humanitarno udruženje Nemaca GERHARD iz Sombora se od osnivanja (2011.) bavi aktivnostima koje su prepoznatljive na društvenom planu. U tom smislu organizuje, kao celogodišnji projekat, kurseve nemačkog jezika, te kampove za mlade uzrasta od 7 do 18 godina, ali i brojne druge ad hoc manifestacije. Kampove organizuje kako u Srbiji – Vojvodini, tako i u Rumuniji i Poljskoj. U ove kampove GERHARD poziva mlade iz Srbije, Hrvatske, Mađarske i Rumunije, bez obzira na nacionalnost, religiju ili rasu. Jedini uslov je znanje nemačkog jezika, na potrebnom nivou, s obzirom da se radionice obavljaju na nemačkom jeziku, dok u slobodno vreme mladi komuniciraju na jezicima kojima vladaju.

U višenacionalnoj Vojvodini možda i nije teško biti nacionalno tolerantan, i voditi aktivan suživot sa drugim i drugačijim, ali kada je u pitanju HUN GERHARD onda je to na najvišem nivou. Na najvišem nivou zato što se međunacionalna tolerancija i suživot sa drugim i drugačijim „uči“ i primenjuje od rane mladosti. Ta tolerancija se uči, kada je HUN GERHARD u pitanju, od volontiranja u HUN GERHARD, na raznim praktičnim, i u kasnijem životu, potrebnim veštinama i poslovima, pa preko kurseva nemačkog jezika, koji nisu samo to, nego i poduke iz svakodnevnog suživota i druženja u raznim situacijama, pa do kampova.

Već sam sastav polaznika kampova, odnosno zemlje porekla polaznika, predstavlja očigledan dokaz primene principa suživota i međunacionalne tolerancije koje primenjuje HUN GERHARD. Kao što smo već naznačili polaznici tih kampova dolaze iz četiri susedne države: Srbije, Hrvatske, Mađarske i Rumunije. Za njih se ne postavljaju drugi uslovi sem znanja nemačkog jezika, na potrebnom nivou kako bi mogli aktivno učestvovati u radionicama. Nema uslova u smislu pripadnosti naciji, rasi, religiji i slično. Pritom je svakom polazniku kampova dozvoljeno da slobodno ispoljava svoja religiozna uverenja.

Ni broj polaznika na programima koje sprovodi HUN GERHARD nije bez značaja, jer što je veći broj polaznika, a veliki je, to će više mladih ljudi sagledati prednosti koje donose tolerancija, dobrosusedski odnosi i suživot sa drugim i drugačijim. Ne treba sumnjati i da će ih primenjivati u svome životu.

Ove i ovakve aktivnosti zavređuju podršku prevashodno što su usmerene prema mladima od kojih svako društvo očekuje da budu nosioci kulture, tolerancije, međusobnog razumevanja i sporazumevanja. A upravo su tolerancija i međusobno razumevanje osnov svakog demokratskog društva i osnov su društvenog morala.

Grad Sombor je sagledao sve vrednosti koje HUN GERHARD neguje u svome radu i nedvosmisleno podržava te i takve aktivnosti. HUN GERHARD uživa i podršku nemačkih institucija kulture, a kada govorimo o Nemačkoj danas onda moramo uvažiti činjenicu da je Nemačka jedna od vodećih zemalja u svetu, kada je u pitanju odnos prema demokratiji i vrednostima koje ona donosi.

Nadamo se da ćete uvažiti naš predlog kao i razloge koji su nas opredelili za isti, kao i da ćete ovogodišnje priznanje za pravno lice dodeliti Humanitarnom udruženju Nemaca GERHARD iz Sombora.

Volonteri
Fondacije ZAVIČAJNA KUĆA